
PRISPSVEK TELEFONSKIH NAROCNIKOV

Po 10 par za impulz
Samoupravni sporazum o financiranju
razvojnega programa ptt kapacitet

Skupščina območne SIS za
ptt promet je spodbudila ak-
cijo za podpisovanje samou-
pravnega sporazuma o finan-
ciranju razvojnega programa
ptt kapacitet med uporabniki
ptt storitev I. skupine, to je
med telefonskimi naročniki s
telefoni v stanovanjih. S sred-
njeročnim programom razvoja
ptt kapacitet so si ptt delavci
zadali cilj, doseči 15 telefon-
skih priključkov na 100 prebi-
valcev oziroma povečati Stevi-
lo teiefonskih priključkov od
51.860 na 103.240 do konca

pianskega obdobja 1976-1980
Da bi dosegli cilj, je treba

zgraditi in povefiatt pti
zgradbe, kabelsko omrežje. te-
lefonska centrale in druge in-
vesticije. Po izračunih v letu
1975 je za izpolnitev načrta po-
trebnth 1255 mttijonov dinar-
jev. Uporabnlki bodo prispeva-
II 32% sredstev, 34% zagolav-
Ijajo izvajalci-delavci podjetja
za ptt promet Ljubljana. 34%
pa krediti, ki jih najema po-
djetje Organizacije združene-
ga bela in druge organizacije
združujejo sredstva že od leta
1976 dalje.

Maja bodo naročniki prejeli
pismo s samoupravnim spora-
zumom o financiranju progra-
ma razvoja ptt prometa in \z-
javo o sogtasju. IzvrSni odbor
območne SlS za ptt promet in
ptt delavci so prepričani, da
bodo telefonski naročniki pod-
pisali samoupravni sporazum,
ker bodo s tem omogofiili po-
večanje in izboljšanje telefon-
skih zv82 Sedanja obreme-
njenost telefonskih central je
toliksna. da ni mogoče zagoto-
viti kvalitetnih zvez, Še manj pa
ustreči Številnim prosilcem za
telefonski priključek.

Prispevek znaša 10 par za
impufz. Naročnik, ki bo izkori-
stil le 50 impulzov, ti so 2e vra-
čunani v n&ročnini, bo pri-
speval torej 5 dinarjev. Pri-
spovek bodo v rafiunu ptt sto-
ritev zapisaii pod Sifro 64. ker
bodo za združena sredstva vo-
dili poseben račun.

Območje SlS za ptt promet
in tzvajafci-ptt defavci so že
doslej vlagali velike napore in
sredstva za povečanje in iz-
gradnjo objektov. Vendar po-
djetje z iastnimi močmi ne
more dohitevati drutbenega
razvoja in premagovati težav
pri uresničevanju srednjeroč-
nega nairta. Tem prizadeva-
njem so se pridružili poslovni
partnerji Iskra. Tegrad. PAP.
Elektrotehna in SGP Grosup-
Ije, s katerimi je ptt podjetje
podpisalo sporazum o po-
slovnem sodelovanju.

Na koncu je potrebno pou-
dahti, da krajani prvič nepo-
sredno združujejo Interese in
sredstva v neki SIS, v tem pri-
meru v obmofini SIS za ptt
promet Ljubtjana. S podpisom
samoupravnega sporazuma o
financiranju programa razvo/a
bodo prispevali k izpolnitvl
načrta in dali phznanje ptt de-
lavcem za njihova prizadeva-
nja pri razvoju dejavnoati.


